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Name: Mat.Nr.:

Aufgabe 1

Gegeben ist die Klasse Taetigkeit:

class Tae t i gk e i t
{

Tae t i gk e i t ( S t r ing name) {
. . .

}

/**
* L i e f e r t t rue wenn d ie Ta e t i g k e i t a b g e s ch l o s s en i s t .
*/

boolean i s E r l e d i g t ( ) {
. . .

}

public St r ing toS t r i ng ( ) {
. . .

}

. . .
}

Schreiben Sie eine Unterklasse Projekt der Klasse Taetigkeit mit einem Konstruk-
tor

Pro jekt ( S t r ing name , ArrayList<Taet igke i t> t e i l a u f g ab en ) ,

wobei in teilaufgaben jene Tätigkeiten enthalten sind, die für den Abschluss des
Projekts notwendig sind.

Überschreiben Sie in der Klasse Projekt die Methode isErledigt() so, dass die
Methode dann true liefert, wenn alle Teilaufgaben erledigt sind.

Überschreiben Sie auch die Methode toString(), sodass zu dem von toString()
in Taetigkeit erzeugten String auch noch die Anzahl der Teilaufgaben angefügt
wird.
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Aufgabe 2

Gegeben sind Arbeitsaufträge unterschiedlicher Dauer, die benötigte Anzahl von
Stunden für jeden Auftrag ist in einem int-Array hinterlegt. Schreiben Sie eine
Methode

int getMaxAnzahl ( int [ ] au f t rags l aengen , int maxStunden ) ,

die die maximale Anzahl der Aufträge zurückliefert, die in maxStunden erledigt
werden können.
Hinweis: Diese maximale Anzahl n(0, auftragslaengen, maxStunden) kann mit
Hilfe der Rekursion

n(i, a,m) =


0 wenn i >= a.length

n(i + 1, a,m) wenn a[i] > m
max{1 + n(i + 1, a,m− a[i]), n(i + 1, a,m)} sonst

berechnet werden. Auch eine nicht-rekursive Lösung ist möglich.


